

传承弘扬雷锋精神 福彩在行动

今天的3月5日是第56个“学雷锋纪念日”、第20个中国青年志愿者服务日,为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,践行社会责任,助力文明城市创建。河南、黑龙江、临汾、连云港福彩中心组织开展公益活动,践行雷锋精神。

鲜花献给身边的活雷锋 河南“万朵鲜花送雷锋”公益活动启动

3月4日上午,由河南省文明办、河南省民政厅、河南广播电视台主办,河南省福彩中心、河南广播电视台信息广播联合承办的“‘万朵鲜花送雷锋’公益活动暨走基层宣传报道活雷锋最美志愿者”活动在河南广播电视台大厦启动。活动旨在扩大“雷锋精神”的影响力、感召力,提倡奉献、友爱、互助、进步的志愿精神和良好社会风尚。

此次活动旨在营造健康向上、文明礼貌、诚信友爱、助人乐的良好社会氛围,推进社会主义核心价值观与河南道德高地的建设,同时号召大家向雷锋同志学习,向身边的“活雷锋最美志愿者”学习,提倡奉献、友爱、互助、进步的志愿精神。现场活动主办方还为他们送上美丽的鲜花,表达对他们的敬意。

此次活动,通过媒体报道,宣传学雷锋志愿者的优秀事迹,同时采访挖掘优秀“活雷锋—最美志愿者”团体、个人



等,向他们表达敬意,以此呼吁更多社会力量参与其中,传承弘扬雷锋精神。“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨,也是福彩公益精神的体现。此次河南省福彩中心参与承办“万朵鲜花送雷锋”公益活动,不仅是这一宗旨的体现,也是福彩公益精神的再次传递。

“活雷锋—最美志愿者”牛振西、史增辉代表志愿者进行发言,讲述他们助人为乐的感人故事。郑州“的士雷锋车队”的8名志愿者代表也受邀来到活动现场。

“阳光福彩,河南大爱”。多

年来,河南福彩人牢记责任,始终努力前行、开拓创新,不断取得骄人成绩。2018年,河南福彩共销售福利彩票70.12亿元,首次突破70亿元关口,同比增长1.77%,筹集公益金20.14亿元,为河南省社会福利和社会保障事业作出了重要贡献。

在接下来的一个月中,活动将挖掘获得中央文明办表彰的“活雷锋最美志愿者”团体和个人的先进事迹和感人故事,并通过众多媒体进行全方位宣传报道,将互助、互爱的正能量向社会传递,让更多的人学习雷锋精神,践行雷锋精神。

弘扬尊老敬老助老之风 临汾福彩走进“学雷锋 走进敬老院”



3月4日上午,临汾市福彩中心志愿者服务队走进临汾市尧都区刘村镇青城村惠民社会敬老院开展“学雷锋 走进敬老院”活动,以进一步发扬雷锋精神,弘扬尊老敬老助老之风,切实为老年人排忧解难。

在敬老院工作人员的带领下,临汾福彩志愿者们迅速投入到活动中,为老人分发生活日用品、牛奶等慰问品。随后,志愿者们分工协作,有的帮助老人打扫房间卫生,有的和老人们亲切攀谈、唠家常……这些活动拉近了志愿者和老人之间的距离,敬老院院内充满了欢声笑语。

临汾市福彩中心通过本次活动的开展来唤起全社会关爱身边的老人,孝敬父母,为全社会营造一个尊老爱老的良好氛围,推动临汾市福利事业和公益事业的蓬勃发展。



共建文明城市 黑龙江福彩开展“3·5”学雷锋活动



为配合生活垃圾分类试点工作,推动文明城市建设,在环卫办的大力支持下,3月5日,黑龙江省福彩中心全体党员和志愿者50余人组织开展了以“传承雷锋精神·共建文明城市”为主题的系列志愿服务活动,通过开展垃圾分类专题讲座及发放环保宣传单的形式,为实现“生活垃圾分类处理全覆盖”的目标尽绵薄之力。

3月5日下午,“传承雷锋精神·共建文明城市”为主题的系列志愿服务活动在一场生动的《生活垃圾分类知识》专题讲座中拉开了帷幕。通过讲解开展生活垃圾分类的意义、分类标准以及正确分拣、投放方法等,提升了大家对生活垃圾分类工作的认同度与参与度,培养生活垃圾分类的环保理念。

在学习听取了专题讲座后,黑龙江福彩中心50余名志愿者统一着装,手拿垃圾袋等工具,对松花江北岸沿江滩涂的烟头、纸屑、塑料袋等垃圾进行了拉网式清理,志愿服务的足迹从松北大道路口处沿滨水



大道延伸至哈尔滨大剧院。在拾捡垃圾的同时,志愿者们还向路人发放环保袋和数百份环保宣传单,宣传环保知识和垃圾分类的重要意义。经过3个小时的工作,沿途的垃圾被清理一空。志愿者们用实际行动,呼吁广大市民关注生态环境,树立环保理念。

活动结束后,志愿者们纷纷表示,生活垃圾分类关乎民

生,关乎生态文明建设,不仅要以自己的实际行动践行志愿精神,更要号召广大市民,让更多的人加入到推广垃圾分类、保护环境的活动之中来。

今后,黑龙江福彩中心志愿服务团队将继续发扬雷锋精神,开展丰富多样的志愿服务活动,将志愿服务常态化,为文明城市建设、生态环境保护贡献更多的力量。

“学雷锋、讲文明、树新风” 连云港福彩开展义务捡拾垃圾服务活动

3月5日上午,连云港市福彩中心组织青年志愿者前往孔望山景区开展“学雷锋、讲文明、树新风”义务捡拾垃圾清洁环境志愿服务活动。沐浴着春风,身着红色马甲的青年志愿者们手拎垃圾袋来到孔望山景区,沿着山路仔细捡拾废弃物、生活垃圾、果皮等各类垃圾。大家不怕危险和辛苦,在陡峭的石阶上搜寻着可以捡拾的垃圾,成为山林里一道亮丽的风景线,路过的游客对志愿者竖起大拇指,不少市民也自愿加入志愿者行列。

“拾金不昧”是中华民族千百年来传统美德,也是崇高社会责任感的具体体现。近日,江苏福彩“最美销售员”——李桂荣,再次用自己拾金不昧的实际行动,展现了个人的高尚品质和精神风貌。

2008年7月31日,李桂荣的福彩站点售出连云区第一注双色球一等奖506万元,面对自己垫资购买、代为保管的彩票喜中506万元大奖,李桂荣“巨”金不昧,获评

江苏福彩“最美销售员”称号,该彩站也被评为“江苏福彩诚信金牌站点”。

一晃十多年过去了,李桂荣仍然恪守“诚信为本,服务至上”的理念,用真诚服务每一位彩民。2019年2月28日,李桂荣在福彩站捡到一个钱包,内有存折一张及现金300元,因没有失主的联系方式,销售员李桂荣选择了原地等待。当失主李先生前往寻找时,李桂荣将存折及现金如数交还给他,存折失而复得,李先生感动不已,称赞销售员李桂荣是当代的“活雷锋”。李桂荣也终于舒了一口气,她摆了摆手,笑着说:“任何一个福彩人都会这样做的!”

文明发自内心的,友善温暖人间。无论是此次开展的义务捡拾垃圾清洁环境活动,还是李桂荣拾金不昧的行为,都体现了福彩人高尚的社会责任感,进一步树立了健康文明的福彩形象。

(小马整理)

